



王阿姨母亲节里收到神秘礼物

王女士意外收到三妹送来的神秘礼物——珠峰牌八级矿化净水器，永远的告别了买水喝的年代，在家就可以造水喝。

泉城许多有文化、高素质的家庭纷纷淘汰掉了老式的电饮水机，换上了高级矿化直饮净水器。打开水龙头就能品到甘甜可口、超级纯净的矿化水，符合国家饮用水标准，并且富含对人体有益的钙铁镁锶等矿物质，这些都是人体所必需的微量元素，而以前的纯净水却没有。尤其是家中有老人和孩子的家庭应尽快使用矿化水

机，喝高品质的天然矿化好水，才能保障身体健康，否则则会引发各种疾病。

珠峰牌矿化净水器决非传统的净水设备，是目前国内一款具有矿化功能的高级净水器。安装方便，无需用电，小分子团的活水，十分利于人体吸收，改变酸性体质，防止免疫力降低引起的各种疾病。超过滤后的天然矿化水还可以用来洗菜、淘米、做饭、刷牙。

百善孝为先

这几天，泉城出现怪现象，许多人都忙着送礼。原来是母亲节到了！

“现在我已建立了自己的家庭，也有了活泼可爱的小宝宝。家中一年前安上了珠峰矿化净水器，喝上了天然的矿化好水，孩子长得聪明伶俐，个子长得比同龄孩子要高出一头，十分健康。我们年轻人不能娶了媳妇忘了娘，应该报答她老人家了。她含辛茹苦的把我养大，受了不少苦，也遭了不少罪。做儿女的不能不懂事，应该常回家看看。再忙也不能忽略了亲情，这是人世间最真挚、最伟大的爱。老人以前一直喝过于纯净的水，身体一直不太好，患有

高血压和糖尿病，应该赶快给她安上一台对身体有益的矿化净水器。”泉城一位有孝心的人认真和郑重的说。

水质决定健康

据笔者调查和了解，眼下送礼的人也并非都是送给母亲的。有老爷子送给老伴的，表达自己对妻子的尊重，长相厮守，白头到老，携手走过了几十年的风风雨雨，吃了不少苦，受了不少累，老伴高兴地两眼泪汪汪。也有老人送给儿女和孙子女女的，“大敬小，过得好嘛！”

有些脑子机灵的人趁母

亲节之机将矿化水机送到领导和老总家里，用来表达自己的忠诚，不必扎堆挤在春节和中秋送礼了。送一台目前正流行的水机，天天使用，日日喝水，常常想起送礼的人。

有些单位的领导思想十分开明，扔掉了老式的净水器，换上了矿化净水器，用来保障全体员工的身心健康。老板如此爱员工，员工也会干劲十足，努力工作来回报。

现在烟酒糖茶谁家也不缺，鸡鸭鱼肉又太俗。送一款高级净水器，时髦流行，很受中老年人人们的欢迎。

以前家庭条件不允许，只能喝纯净水，但长期饮用对身体没有什么好处。因为过于纯净的水如同蒸馏水，没有什么营养物质，是对身体有害的死水，容易造成身体酸化，从而引发各种疾病。喝矿泉水又太贵，还容易喝到假牌子的劣质水，并且保质期较短，很是令人担心。所以矿化净水器的使用和普及是迟早的事情。早买早受益，身体是革命的本钱，不能拿着健康开玩笑。母亲们其实心里喜欢这款产品，但由于价格较高，有些厂家竟然卖到两三千元，所以一直舍不得买。

八级矿化净水器本年度首次降价

全国统一零售价 1760 元

自本日起享受 960 元

优惠活动仅限三天

轰动之举

数千元水机为何只卖 960 元

珠峰牌矿化净水器大幅度降价的消息不胫而走，传遍了泉城的大街小巷。人们沸腾了，议论纷纷。这可是破天荒的第一次，等了整整一年呀，连春节和中秋都没降过价，为什么偏偏在这个时间段降价？

珠峰环保公司的对外发言人魏涛称，本次优惠活动决非传统意义上的降价，而是为了回报社会，感恩老顾客对公司二十年来的支持和信任，特别举行的限时限量的特价活动。

据笔者了解，在决策之前公司的领导层开了整整一天的会议，并发生了激烈的争吵，意见十分不统一。“每台便宜了八百元，这就是我们的毛利呀，960元是我们的生产成本，还不算运费。如果向社会投放三千台，就要减少近三百万的收入，我们坚决反对！”企业的一位副总情绪激动地说。

市民反应

喝了几十年的死水

许多市民对珠峰牌矿化直饮净水器的研发上市表示出极大的兴趣和关注，认为这确实是一款好产品，净水事业是利国利民的好事，应在全国范围内推广。

科学家指出，水质决定身体健康。这也是为什么人们的生活水平提高了，各种奇怪的病反而多了的原因。尤其是各种富贵病如：高血压、糖尿病、心脏病等，其实根源就在于水污染，病从口入而引发的，劣质水更是百病之源。

人体 70% 以上是由水组成的，出生婴儿身体中的水份超过了 80%。人可以十天不吃饭，但绝对不能三天不喝水，可见水决定着人体的健康但许多人却不重视饮用水质量，产生了便秘、肠胃病、皮肤病等。

科学家指出，长期饮用过于纯净的水对人体不但没有益处，反而会伤害身

“虽然利润降低了，但从长远来看意义重大。我们不能只顾眼前，社会效益更重要，用金钱是无法衡量的，也许能获得数亿的无形资产！”企业的老总称。在激烈的讨论之后，公司总裁果断地拍板，借母亲节之东风搞优惠普及活动，要立即执行。

珠峰的降价之举是一般小企业难以承受的。珠峰环保公司不愧为净水行业的老大，出手大方，有社会责任感。用他们的话讲：我们每个人都有自己的父母，为辛苦的双亲献上一份厚礼，是每个儿女应尽的责任。

珠峰牌矿化净水器本次搞优惠活动确实赢得了民心，获取了社会的认可。

珠峰矿化净水器率先在国内搞优惠活动，打死价格的拦路虎，将价格一步到位的调到成本价，在全国范围内推广和普及，真是大快人心，老百姓拍手叫好。

确实划算

每天一分钱 喝上矿化水

笔者随机调查了我市的一户居民。调查中刘大妈兴奋地说：“全家老少都有常喝水的好习惯，所以家里的人身体个个都很棒，没病没灾，平常连个感冒都很少，就是水钱有点贵。以前喝纯净水，但没什么营养，对身体也没什么好处，特别是正处于发育期的青少年儿童，容易引起身体发育迟缓，个子长不高，造成反应迟钝、智力障碍，儿童多动症如：多动易怒、胡言乱语爱骂人、啃指甲、挤眉弄眼，上课学习注意力不集中。

这几年生活水平提高了，就喝矿泉水，每桶大约 10 块钱，一年的花费在 1600 元

左右。现在家里装上了珠峰牌矿化直饮净水器，设计使用寿命是 50 年，那么也就能省下五万元左右。而且天热的时候，普通饮水机水桶上还经常长出绿苔，十分不卫生，喝这样的水对身体也不好，现在装上了珠峰牌矿化直饮净水器，再也不用担心水的保质期了，花了不少钱。

珠峰矿化净水器改变了广大市民对广告产品的看法，高举诚信广告大旗，反对虚假宣传，连老教授都服气地说：“不能被坏人骗过一次，就错误的全盘否定这世界都是坏人。不是这世界上没有好产品，而是选错了产品。”

珠峰牌净水器来自美国

誓将低价进行到底



只需与水管连接，就能够流出超级纯净和甘甜的矿化水，安装简单，使用方便，款式分为六级和八级。内部装有美国椰子壳活性炭、进口麦饭石、PP 医用超滤棉。过滤自来水的细微程度比头发丝还细 100 倍，各种管道铁锈、重金属、漂白粉等物质以及水库上游水源地的化肥农药残留都能被 100% 过滤掉。

笔者从珠峰环保公司提供的检测报告中看到，该产品已经通过了疾病预防控制中心的 15 项严格检测，拿到了权威准确科学的检测数据，有力地证明了珠峰牌矿化直饮净水器能起到超过过滤效

果，有效地阻断了细菌病毒的传播，有效防止了病从口入，保障了全家人健康，提高免疫力。

据笔者了解，珠峰牌矿化直饮净水器已出口到对质量要求极高的美国、日本等发达国家，投诉率为零，这在国内是少有的，也是个奇迹。从事医学研究近三十年的王教授一般不相信广告产品，抱着试试的心态买了一台，没想到用的非常好，并且还用水洗脸，水中没有了重金属、氯等有害物质，皮肤变得又白又嫩，她高兴地说，“用一年的化妆品还不如用一个月的矿化水洗脸呢。”常喝天然的矿化水，排出体内毒素，一身轻松。皮肤好，人美丽，精力充沛。

36 种疾病与水污染有关

污染物进入人体后加重了肾脏的负担，对人体的危害是缓慢的，甚至不易被觉察，潜伏期较长，一旦发现时就已经到了晚期。由于各种毒素用肉眼无法辨别，所

以未引起人们的关注。肾炎、尿毒症、肝硬化就是由于水污染引发的，即使花上几十万元换肾、换肝，也最多只能多活两三年，其实慢性中毒更可怕！

厂家表态

价格降了 品质不变

珠峰环保公司是知名的大企业，有社会责任感，其以产品为根本，视质量为生命。产品打入了对质量要求极高的欧美等发达国家。矿化净水器是珠峰环保公司的拳头产品，耗费巨资三千万从美国引进高科技技术，一般小厂家根本生产不了。出厂前要经过 16 道严格检测，产品已经过国家疾病预防控制中心的检测。珠峰环保公司决不会搬石头砸自己的脚。广大消费者放心使用。

据统计，85% 以上的癌病都与水污染有关，可减少寿命 5 至 10 年。现代社会中许多奇怪的病都与水污染有关。女性体内积毒过多容易



改善皮肤 越来越美

引发外部症状，皮肤灰暗发黄、色斑、皱纹等皮肤老化现象。还容易导致失眠多梦、潮热盗汗、疑神疑鬼、阴道松弛干涩、夫妻生活不和谐、特别爱发无名火、爱唠叨等神经性功能症，俗称神经病。

工薪家庭用上超级净水器

今年 87 岁的张大爷家里五年前就安上了珠峰八级矿化净水器，装在水管上就能流出新鲜的矿化水。

自从喝上了放心的健康好水之后，身体越来越棒，免疫力也提高了，高血压、糖尿病、胃病竟然奇迹般的得到了控制。更令他想不到的是花白的头发竟然出现了许多黑发，想来想去肯定与这矿化水有关。脾气很倔的三儿子一开始还反对他安装矿化水机，现在也服气了，自己家里也安装了一台。他孙女还

用矿泉水来洗脸，皮肤变得白皙细嫩，如同剥了壳的鸡蛋白，越来越美。常喝健康水，感受到了排毒养颜的畅快，便秘消失了，看上去年轻了近十岁。

据准确统计，泉城约有近五万户有文化的高素质家庭用上了珠峰牌超级净水器，全家人都喝上了超级纯净的矿化水，个个身体都很棒，再也不用往医院里跑了。目前，北京、上海、天津等发达城市早在两三年前就普及了。

产品热销引起不地道者的跟风

由于产品热销，引起了不地道商家的惦记，出现了假冒和跟风蹭饭吃的不地道商家，所以消费者在购买时要认准产品，到我公司或拨打订购热线，不要相信除此之外的任何人的花言巧语，另外本产品自今日起贴有双重防伪标志：

防伪一、贴有国家质检总局中国防伪行业协会核发的防伪“身份证”，查询电话为 400-670-8365。

防伪二、净水器横式过滤管表面贴有激光人头像。无以上双重防伪标志一律视为假

货。购买产品或更换滤芯时请拨打指定专线或到指定的专卖店购买。



珠峰矿化净水器
咨询热线
88222272
88222292

指定服务中心地址：
堤口路 22 号 502(天桥区体育馆往西 50 米)

诚邀经销加盟